



आरएएन के वार्षिकोत्सव में सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने किया मंत्रमुग्ध

केन्द्रीय मंत्री अजय भट्ट, यूपी सरकार के मंत्री बलदेव औलख सहित कई वीआईपी मेहमानों ने बढ़ाई कार्यक्रम की शोभा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आर. ए. एन. पब्लिक स्कूल डिबडिबा में स्कूल का 35वां वार्षिकोत्सव 'तमसो माँ ज्योतिर्गमय' दोनों शाखाओं ने धूमधाम से मनाया। सर्वप्रथम मुख्य अतिथि केन्द्रीय रक्षा राज्य मंत्री अजय भट्ट, उत्तर प्रदेश सरकारके मंत्री बलदेव सिंह औलख, रुद्रपुर के विधायक शिव अरोरा, मेयर रामपाल, रामपुर के जिलाधिकारी रविन्द्र कुमार माँदड़, सीबीएसई देहरादून के क्षेत्रीय अधिकारी डॉ. रणबीर सिंह, विद्यालय संस्थापक विंग कमांडर एच० के० राय, श्रीमती मधु राय, विद्यालय डायरेक्टर मोहित राय, निर्देशिका श्रीमती निधि राय, प्रधानाचार्या भूरारानी श्रीमती भावना भनोट एवं, प्रधानाचार्या डिबडिबा श्रीमती वंदना शर्मा, उद्योगपति शिव कुमार, पूर्व विधायक राजकुमार ठुकराल, चित्रक मिताल, सरदार कुलवंत सिंह, भाजपा जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा, कांग्रेस जिलाध्यक्ष हिमांशु गाबा ने संयुक्त रूप से माँ सरस्वती के समक्ष दीपक प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। तत्पश्चात विद्यालय निर्देशक मोहित राय ने अतिथियों को स्मृति चिह्न भेंट कर स्वागत किया गया। सांस्कृतिक कार्यक्रमों की इंद्र धनुषी रंगों की श्रृंखला में सर्वप्रथम गणेश वंदना की अदभुत प्रस्तुति के साथ आरंभ हुई उत्तराखंड की



संस्कृति पर गीत, विभिन्न संस्कृतियों को समेटता फ्यूजन नृत्य, कक्षा 5 के विद्यार्थियों द्वारा प्रस्तुत अंग्रेजी गीत, कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण गुरु शिष्य परंपरा की भव्यता पर प्रस्तुत गुरुओं की महिमा नाटक - 'तमसो माँ ज्योतिर्गमय' ने गुरुओं के चरणों में अपने श्रद्धा सुमन समर्पित किए। भारत की भिन्न-भिन्न क्षेत्रों की उपलब्धियों की झलकियाँ प्रस्तुत करते हुए बच्चों ने, मार्शल आर्ट गतका तथा सलंभम, हनुमान चालीसा की अद्वितीय प्रस्तुति, भरत नाट्य संग योगा प्रस्तुति, सैन्य जीवन के बलिदानों की

प्रस्तुति ने सभी को मंत्र मुग्ध कर दिया। कार्यक्रम में सीबीएसई 2023-24 की हाईस्कूल की बोर्ड परीक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाले टॉपर-आर. ए. एन. पब्लिक स्कूल के सूर्याश यादव (98.2), सीरत कौर -तथा कार्तिकेय अग्रवाल - (98%) , हार्दिक सिंह (98%), दीपांशु कुमार (97.8%), पावनी पपनेजा (-97.4%), अंशिका अग्रवाल (97.4) एवं काव्यांश अग्रवाल (96.8%) को अतिथियों ने नगद पुरस्कार तथा ट्राफी दे कर सम्मानित करते हुए प्रोत्साहित किया।

इस अवसर पर मुख्य अतिथि केन्द्रीय मंत्री अजय भट्ट ने अपने सम्बोधन में आर. ए. एन. पब्लिक स्कूल की शिक्षा प्रणाली की प्रशंसा करते हुए कहा कि भारत एक विकसित देश है और आज का युवा एक सुदृढ़ स्तम्भ है। उन्होंने छात्रों से अपने कौशल का विकास कर समाज व देश की प्रगति में अपना योगदान देने हेतु प्रोत्साहित व प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि आर. ए. एन. न केवल शिक्षा के क्षेत्र में ही नहीं अपितु अन्य क्षेत्रों में भी अपनी पहचान बनाता हुआ अपने क्षेत्र का सर्वश्रेष्ठ विद्यालय बन गया है जो कि

डायरेक्टर मोहित राय ने अतिथियों का जताया आभार

रुद्रपुर। आरएएन स्कूल के डायरेक्टर मोहित राय ने स्कूल के वार्षिक उत्सव कार्यक्रम में पहुंचे अतिथियों, छात्र-छात्राओं के परिजनों सहित सभी लोगों का आभार जताया है। श्री राय ने कहा कि कार्यक्रम में उपस्थित हजारों लोगों की भीड़ ने स्कूल के प्रति जो अपना प्यार जताया है इसके लिए वह दिल से उनके आभारी हैं। श्री राय ने कहा कि कोरोना के चलते 2 वर्ष तक स्कूल में वार्षिकोत्सव का कार्यक्रम नहीं किया जा सका था। इस वर्ष स्कूल स्टाफ के प्रयासों से भव्य वार्षिक उत्सव का आयोजन किया गया। जिसके लिए सभी बधाई के पात्र हैं। श्री राय ने कहा कि ऐसे आयोजन से छात्र-छात्राओं को एक मंच मिलता है। उन्हें अपनी प्रतिभाओं को निखारने का मौका मिलता है। कार्यक्रम के लिए छात्र-छात्राओं द्वारा पिछले कई दिनों से काफी मेहनत की जा रही थी और उन्होंने अपनी प्रतिभाओं को उड़ान देते हुए कल कार्यक्रम में अपना बेस्ट परफॉर्मेंस दिया जिसके लिए वह सभी बधाई के पात्र हैं।



विद्यालय संस्थापक विंग कमांडर एच. मैन हरीश राय को बधाई देते हुए कहा कि सी.बी.एस. ई. (देहरादून रीजन) में आर. ए. ए. एन. अपनी सशक्त पहचान बना चुका है। विद्यालय की प्रधानाचार्या श्रीमती भावना भनोट (भूरारानी) ने वार्षिक आख्या में विद्यालय की 35 वर्षीय उपलब्धियों की गौरवपूर्ण यात्रा से अवगत करवाया जिसको सुनकर सभी को गर्व हुआ। प्रधानाचार्या श्रीमती वंदना शर्मा (डिबडिबा) ने उपस्थित समस्त अतिथियों तथा अभिभावकों को अपना कीमती समय तथा सहयोग देकर कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए उनका हार्दिक आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर शहर के गणमान्य अतिथि बनाने का कार्य आर. ए. एन. परिवार डा. प्रशांत पाठक, डा. सिंह, श्रीमती रचना अरोरा, सुधांशु गाबा, रवि सिडाना, राजन राठौर सहित लगभग 7 हजार से अधिक लोग उपस्थित रहे।

बच्चों द्वारा प्रस्तुत सांस्कृतिक कार्यक्रमों की जमकर हुई सराहना

रुद्रपुर। आरए एन स्कूल द्वारा कोरोना के पश्चात 2 वर्ष बाद आयोजित वार्षिकोत्सव में प्रस्तुत सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने उपस्थित लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया। सांस्कृतिक कार्यक्रमों की शुरुआत इंद्र धनुषी रंगों की श्रृंखला के बीच सर्वप्रथम गणेश वंदना की अदभुत प्रस्तुति के साथ आरंभ हुई। इसके बाद उत्तराखंड की संस्कृति पर गीत, विभिन्न संस्कृतियों को समेटता फ्यूजन नृत्य, कक्षा 5 के विद्यार्थियों द्वारा प्रस्तुत अंग्रेजी गीत किये गए। कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण गुरु शिष्य परंपरा की भव्यता पर प्रस्तुत गुरुओं की महिमा नाटक - 'तमसो माँ ज्योतिर्गमय' रहा। जिसके माध्यम से गुरुओं के चरणों में अपने श्रद्धा सुमन समर्पित किए। भारत की भिन्न-भिन्न क्षेत्रों की उपलब्धियों की झलकियाँ प्रस्तुत करते हुए बच्चों



ने, मार्शल आर्ट गतका तथा सलंभम, हनुमान चालीसा की अद्वितीय प्रस्तुति, भरत नाट्य संग योगा प्रस्तुति, सैन्य जीवन के बलिदानों की प्रस्तुति ने सभी को मंत्र मुग्ध कर दिया। सभी कार्यक्रम एक से बढ़कर एक थे। छात्र-छात्राओं द्वारा प्रस्तुत किए गए कार्यक्रमों पर उपस्थित

लोगों ने खूब तालियां बजाकर बच्चों का उत्साह वर्धन किया गया। कार्यक्रम के लिए छात्र-छात्राओं द्वारा पिछले कई दिनों से प्रैक्टिस की जा रही थी। कल आयोजित कार्यक्रम में उन्होंने अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए उपस्थित लोगों का मन मोह लिया। कार्यक्रम में

आए सभी लोगों द्वारा छात्र-छात्राओं द्वारा प्रस्तुत किए गए कार्यक्रम की जमकर सराहना की गई। कार्यक्रम में 7000 से अधिक लोग मौजूद थे। अत्यधिक भीड़ होने के बावजूद भी पूरा कार्यक्रम व्यवस्थित ढंग से चलता रहा जिसकी सभी ने सराहना की।



उत्तरांचल दर्पण सम्पादकीय सत्यम् शिवम् सुन्दरम्

गहराता जलवायु संकट

दुनिया भर में बढ़ते तापमान और जलवायु परिवर्तन को लेकर पिछले कई वर्षों से लगातार चिंता जताई जा रही है। अब इसकी वजह स्पष्ट है। मगर मुश्किल यह है कि जब भी उन वजहों को दूर करने की बात आती है, तो विकसित देश अपनी भूमिका को कम करके पेश करते हैं और इसके हल के लिए उठाए जाने वाले कदमों को लागू करने की जिम्मेदारी विकासशील देशों पर थोप देते हैं। जबकि समूची धरती पर जलवायु संकट जिस स्तर तक गहरा हो चुका है, उसमें मुख्य रूप से विकसित देशों की जिम्मेदारी रही है। इसके बावजूद इस मसले पर अंतरराष्ट्रीय स्तर पर आयोजित हर बैठक या सम्मेलन में तीसरी दुनिया के या विकासशील देशों ने समस्या के समाधान को लेकर अपेक्षित गंभीरता दिखाई है, उसमें अपनी ओर से हर संभव योगदान किया है। इसी को इंगित करते हुए प्रधानमंत्री ने विकास देशों को अपेक्षित जलवायु वित्तपोषण और प्रौद्योगिकी संबंधी हस्तांतरण सुनिश्चित करने का आह्वान करते हुए कहा कि इस पर गौर किया जाना चाहिए कि इन देशों ने जलवायु संकट बढ़ाने में कोई योगदान नहीं किया है, इसके बावजूद वे इसके समाधान का हिस्सा बनने के इच्छुक हैं। दरअसल, सीओपी28 में भाग लेने दुबई गए प्रधानमंत्री ने एक तरह से जलवायु संकट पर विकासशील देशों के सामूहिक रुख को प्रतिनिधि स्वर दिया है। सच यह है कि बढ़ते तापमान और उसकी वजह से पैदा होने वाली पर्यावरणीय समस्या के पीछे विकसित देशों की ही भूमिका ज्यादा है। खासकर कार्बन डाईऑक्साइड के उत्सर्जन को लेकर दुनिया भर में विशेष उपायों को अपनाने या लागू करने पर जोर दिया जाता है। इस समस्या के बढ़ने में अपनी बहुत बड़ी जिम्मेदारी न होने के बावजूद कार्बन उत्सर्जन कम करने को लेकर जब भी कोई मानक तय किया गया, उस पर अमल के लिए विकासशील देशों ने अपनी ओर से हर संभव उपाय किए, सरोकार जताया, जबकि विकसित देशों ने अलग-अलग कारण बता कर इसमें भागीदारी निभाने को लेकर टालमटोल ही किया। कई बार ऐसे मौके आए जब विकासशील देशों को आर्थिक सहायता मुहैया कराने के मामले में पर्यावरण असंतुलन को कसौटी बनाया गया। इसे रेखांकित करते हुए प्रधानमंत्री ने भी कहा कि जलवायु वित्तपोषण पर प्रगति इस मसले पर जरूरी कार्रवाई पर बढ़ती महत्वाकांक्षाओं के अनुरूप दिखनी चाहिए। यह किसी से छिपा नहीं है कि जलवायु परिवर्तन एक सामूहिक चुनौती है, जिससे निपटने के लिए एकीकृत वैश्विक प्रतिक्रिया की आवश्यकता है। जहां तक भारत का सवाल है, नवीकरणीय ऊर्जा, ऊर्जा दक्षता और संरक्षण, वनीकरण जैसे कई क्षेत्रों में भारत की उपलब्धियां इसकी प्रतिबद्धता का सबूत हैं। भारत के अलावा भी विकासशील देशों ने अपनी सीमा में इस मसले पर योगदान दिया है, ताकि इस वैश्विक चिंता से निपटने में मदद मिल सके। हालांकि यह समझना मुश्किल है कि बढ़ते तापमान को एक सबसे बड़े संकट के रूप में पेश करने वाले विकसित देश अपने यहां कार्बन उत्सर्जन को नियंत्रित करने या कम करने को लेकर ईमानदार पहल क्यों नहीं करते। जरूरत इस बात की है कि जिन विकासशील देशों में इस समस्या के हल को लेकर अपेक्षित गंभीरता दर्शायी जा रही है, उन्हें वित्तीय सहायता मुहैया कराई जाए। मगर जलवायु संकट में कमी तब तक संभव नहीं है, जब तक विकसित देश इस दिशा में जरूरी इच्छाशक्ति के साथ काम न करें।

राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस में अरुण कुमार और शमसुद्दीन प्रथम

गदरपुर(उद संवाददाता)। राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस का आयोजन राजकीय बालिका इंटर कॉलेज गदरपुर में किया गया। 31वीं राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस का मुख्य विषय स्वास्थ्य और कल्याण के लिए पारिस्थितिकी तंत्र को समझना था। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य

प्रवक्ता जीव विज्ञान रा इ का सकैनिया सत्यपाल सिंह द्वारा मां सरस्वती की प्रतिमा के सम्मुख दीप प्रज्वलित करने के साथ किया गया। कार्यक्रम का संचालन रा बा इ का की प्रवक्ता नदिनी शर्मा एवं प्रवक्ता माया भोज द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। कॉलेज की प्रधानाचार्य डॉ.



अतिथि खंड शिक्षाधिकारी गदरपुर भास्करानंद पांडे एवं विशिष्ट अतिथि राजकीय इंटर कॉलेज सकैनिया के प्रधानाचार्य सुरेश कुमार प्रजापति, ब्लॉक समन्वयक विज्ञान ब्लॉक गदरपुर जगदीश पंत, प्रवक्ता जीव विज्ञान अ उ रा इ का दिनेशपुर आशुतोष त्रिपाठी एवं

कुल 7 विद्यालय से 14 प्रतिभागियों ने प्रतिभाग किया प्रतियोगिता में प्रथम विज्ञान अ उ रा इ का गदरपुर, निधि जोशी सहायक अध्यापिका विज्ञान अ उ रा इ का दिनेशपुर, वीरेंद्र वर्मा सहायक अध्यापक रा उ प्रा वि शिवपुर रहे। ब्लॉक समन्वयक सुशील कुमार त्रिपाठी द्वारा संपूर्ण प्रतियोगिता की रुपरेखा छात्र छात्राओं के सम्मुख पेश की, तत्पश्चात नदिनी शर्मा द्वारा छात्र छात्राओं के द्वारा बनाई गई परियोजना रिपोर्ट पर प्रस्तुति हेतु मंच निर्णायकों को सौंप दिया। समस्त निर्णायकों द्वारा छात्र-छात्राओं की

मक्कड़ को किया सम्मानित चेरमैन और सभासदों को दी विदाई

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विन्डुखेड़ा स्थित गुरुद्वारा संत बाबा मेहर सिंह में गुरु नानक जयंती के पावन पर्व पर गुरुद्वारा प्रबंधक कमेट्री द्वारा मोदी विकास मिशन

गूलरभोज(उद संवाददाता)। नगर पंचायत गूलरभोज में विदाई समारोह में मुख्य अतिथि भाजपा नेता अतुल पांडे समेत तमाम लोगों ने चेरमैन और सभासदों को भावभीनी विदाई दी। चेरपरसन अनिता दुबे ने अपने 5 साल के कार्यों का उल्लेख किया और



राष्ट्रीय प्रवक्ता सरदार दिलीप सिंह मक्कड़ को सरोपा भेंट कर सम्मानित किया गया। उन्होंने संगत को गुरुपूर्व गुरु नानक जयंती पर शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर गुरुद्वारा प्रबंधक कमेट्री प्रधान सरदार प्रीतम सिंह, क्षेत्र पंचायत सदस्य गुरबाज सिंह, सूबेदार जर्नैल सिंह, गुरचरण सिंह, जोगिंदर सिंह, कुलवंत सिंह, जसवंत सिंह, बलविंदर सिंह, जहांगीर सिंह आदि भी मौजूद थे।



फिर से एक बार मौका देने का आह्वान किया। इस अवसर पर भाजपा नगर अध्यक्ष तरुण दुबे, अधिशासी अधिकारी आशीष नेगी, डॉ कुलदीप रघुवंशी, संजीव भट्टेजा, भूपेंद्र आर्य, पूनम आर्य, गोविंद राजभर, उषा राजभर, नरेश कुमार, रमेश सागर, विजेंद्र यादव, इंद्र सिंह राठौड़, शोषनारायण शुक्ला, बिट्टू यादव आदि उपस्थित थे।

नेत्र चिकित्सा शिविर में 90 लोगों का हुआ चेकअप आंगनबाड़ी केंद्र में आयोजित बच्चों की मिल्क पार्टी में शामिल हुए विधायक पाण्डे

गूलरभोज(उद संवाददाता)। प्रभु नेत्रालय रुद्रपुर द्वारा आंखों का निशुल्क जांच शिविर वार्ड नंबर 5 गांधी आश्रम मैदान गडार बस्ती गांधी आश्रम में लगाया गया। शिविर का शुभारंभ मुख्य अतिथि भाजपा नेता अतुल पांडे ने फीता काटकर

मंडल अध्यक्ष डॉ कुलदीप रघुवंशी, भूपेंद्र आर्य, पूनम आर्य, गोविंद राजभर, गुरुमेल सिंह, उदयभान राजभर, अमित कुमार गुप्ता, प्रतीक सुखीजा, शिवम, फहीम, सोनू, शानू, संजीव गुप्ता, संजय राणा, सुनील शर्मा आदि उपस्थित थे।



बच्चों की मिल्क पार्टी में शामिल हुए हैं और बच्चों में अच्छा संदेश जाए। मनप्रीत कौर ने बताया कि वह अपनी आय का 10% बच्चों पर अतिरिक्त खर्च करती हैं।



समता सत्संग सम्मेलन शुरू विधायक बेहड़ ने जनसंवाद में सुनी समस्याएं

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। समता योग आश्रम हल्द्वानी का विशाल समता सत्संग सम्मेलन विशाल सत्संग के साथ शुरू हुआ। सुबह के सत्संग के मुख्य वक्ता विकास सचदेवा, अशोक सडाना, प्रदीप कक्कड़, मदन लाल शर्मा, मनोज मिश्रा, लेखराज हान्डा ने ईश्वर प्राप्ति कैसे हो उसकी महिमा का वर्णन किया। दोपहर को स्त्री सत्संग हुआ जिसमें श्रीमती सरोज अरोडा, खुशी आसवानी, अर्चना गुलाटी, गीता सडाना, हेमलता

किच्छा(उद संवाददाता)। क्षेत्रीय विधायक तिलक राज बेहड़ ने 4 गांवों का दौरा किया व जन समस्याएं सुनी। बेहड़ ने ग्राम रामेश्वरपुर, लालपुर, महाराजपुर व मल्ली देवरिया पहुंचे तथा ग्राम के निवासियों से मुलाकात कर उनके कुशल क्षेम जानने के पश्चात उनकी समस्याओं को सुना तथा अधिकांश समस्याओं का निस्तारण हेतु संबंधित अधिकारियों को मौके पर ही

निर्देशित किया। इस दौरान लोगों ने राशन कार्ड, सड़क निर्माण, पेंशन लगाने हेतु, बिजली के खंभे लगाने, जल निकासी जैसी अनेक छोटी तथा बड़ी समस्याओं से अवगत कराया। विधायक बेहड़ ने सभी ग्रामीणों की समस्याओं को बड़े गंभीरता से सुना तथा स्वीकृत किये गए विकास कार्यों से अवगत कराते हुए समस्याओं के निस्तारण का आश्वासन दिया। सभी ग्रामीणों ने अपने गांव पर



सडाना, चेष्ठा सडाना, सिमरन, सरिता नरूला, आरती आदि महिलाओं ने सत्संग, सेवा, सादगी परोपकार पर अपने अपने विचार व्यक्त किये। सम्मेलन में जगाधरी आश्रम मुख्यालय हरियाणा से पंजाब, उत्तर प्रदेश, देहली के विभिन्न शहरों से सैकड़ों श्रद्धालुओं ने भाग लिया। कल सम्मेलन का दूसरा चरण प्रातःकाल दस बजे से दोपहर एक बजे होगा। दोपहर 1 बजे से विशाल गुरु लंगर का आयोजन किया जायेगा। सम्मेलन के सफल आयोजन में अशोक सडाना, विकास सचदेवा, प्रदीप कक्कड़, बाल किशन भुटानी, भोला लाम्बा, राजीव मल्होत्रा, इन्द्र मोहन अरोडा आदि जुटे हैं।



मेयर ने किया विकास कार्यों का सामूहिक शिलान्यास



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। कार्यकाल पूरा होने से एक दिन पूर्व मेयर रामपाल सिंह ने नगर निगम में 127 विकास कार्यों का सामूहिक शिलान्यास किया। 18 करोड़ की लागत से होने वाले ये विकास कार्य सभी वार्डों में प्रस्तावित हैं। इस अवसर पर मेयर रामपाल और निगम के सभी पार्षदों का स्वागत कर उन्हें सम्मानित किया गया। शुक्रवार को नगर निगम में आयोजित कार्यक्रम में मेयर रामपाल ने 18 करोड़ की लागत के 127

विकास कार्यों का सामूहिक रूप से शिलान्यास किया। इन निर्माण कार्यों में प्रमुख रूप से विभिन्न वार्डों की सड़कें, नालियां सामूदायिक भवन आदि विकास कार्य शामिल हैं। इस अवसर पर मेयर और पार्षदों का फूल मालाओं से अभिनंदन करते हुए उन्हें सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में मेयर रामपाल सिंह ने पांच वर्ष के कार्यकाल में सहयोग के लिए सभी पार्षदों, निगम कर्मचारियों और शहरवासियों का आभार व्यक्त किया।

उन्होंने कहा कि जनता ने उन्हें सेवा का मौका दिया इसके लिए वह सभी का आभार व्यक्त करते हैं। उन्होंने जनता से जो वायदे किये थे उनमें से लगभग सभी वायदे पूरे हो चुके हैं। सबसे बड़ी उपलब्धि नजूल भूमि पर मालिकाना हक की है। गरीब परिवारों को नजूल भूमि पर मालिकाना हक की प्रक्रिया तेजी से चल रही है। जल्द ही शहर की सभी बस्तियों में फ्रीहोल्ड प्रक्रिया पूरी कर ली जाएगी। इसके अलावा सीबीजी प्लांट भी शहर के

लिए बड़ी उपलब्धि है। ट्रांजिट कैंप की मुख्य सड़क सहित बस्तियों की सड़कों एवं कूड़े का निस्तारण शहर की बड़ी समस्या थी। जिसके लिए अब हाईटेक प्लांट लगाया गया है जहां कूड़े का निस्तारण कर सीएनजी गैस तैयार की जा रही है। इससे जहां कूड़े का निस्तारण होगा वहीं नगर निगम को आर्थिक लाभ भी मिलेगा। मेयर ने कहा कि उन्होंने दलगत भावना से उपर उठकर काम करने की कोशिश की है। पूरे पांच साल सभी वार्डों में प्राथमिकता से

विकास कार्य कराये गये हैं। जो कार्य रह गये थे उनका भी आज शिलान्यास हो चुका है जल्द ही ये विकास कार्य धरातल पर पूरे किये जायेंगे। मेयर ने कहा कि उन्होंने जीरो टॉलेंस की नीति पर काम करते हुए रुद्रपुर शहर के विकास में कोई कसर नहीं छोड़ी आगे भी मौका मिला तो वह शहर के विकास के लिए कोई कसर नहीं छोड़ेंगे। कार्यक्रम में पहुंचे वरिष्ठ भाजपा पदाधि कारी एवं उपस्थित पार्षदों ने भी अपने विचार रखे। इस अवसर पर किसान मोर्चा

के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अनिल चौहान पूर्व भाजपा जिला अध्यक्ष उत्तम दत्ता तरुण दत्ता भारत भूषण चौक राकेश सिंह परवेज खान विकास शर्मा रश्मि रस्तोगी श्वेता मिश्रा फरजाना बेगम प्रभास स्वर्णकार विधान राय निमित्त शर्मा राधेश्याम प्रीति सन प्रमोद शर्मा अंबर सिंह विनय विश्वास भवन गुप्ता कैलाश राठौर दिनेश गुप्ता धर्म सिंह कोली किरण लता राठौड़ अनीता बरेटा परवेज कुंशी अबरार अहमद सायरा बानो सहित सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।



सरकारी योजनाओं की दी जानकारी मेयर रौतेला और पार्षदों का किया स्वागत

सितारगंज (उद संवाददाता)। ग्राम पंचायत अरविन्दनगर में लाभार्थीपरक योजनाओं के संतुष्टीकरण हेतु लक्षित लाभार्थियों तक समयबद्ध रूप से पहुंचाने हेतु विकसित भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। उक्त कार्यक्रम में कैबिनेट मंत्री सौरभ

विभाग, खाद्य विभाग, पेयजल विभाग, समाज कल्याण विभाग, कृषि विभाग, बाल विकास विभाग, द्वारा स्टॉल लगाई गयी। उक्तानुसार आयोजित कार्यक्रम में विभागीय अधिकारियों द्वारा उपस्थित लाभार्थियों को फ्लैट प्रचार वाहन की स्क् के माध्यम से विभागीय अधिकारियों द्वारा

योजनाओं का व्यापक प्रचार-प्रसार किया गया एवं मौके पर लाभार्थियों को सम्बन्धित विभागों द्वारा राजसहायता पर निवेशों / सामग्रियों का वितरण किया गया। कार्यक्रम के दौरान ग्राम पंचायत अरविन्दनगर में पशुपालन विभाग द्वारा किसान क्रेडिट कार्ड तथा पशुधन योजना के विषय में जानकारी दी गयी। कार्यक्रम में इच्छुक लाभार्थियों के उच्चवला योजना के कार्ड भी बनाये गये। कार्यक्रम के दौरान हेल्थ कैम्प में 50 लाभार्थियों का स्वास्थ्य परीक्षण कराया गया। कार्यक्रम में कृषि में ड्रोन द्वारा नैनो स्प्रे तकनीकी का प्रदर्शन भी किया गया। कार्यक्रम में श्री कमल जिनन्दल जिला अध्यक्ष भाजपा, श्री उदय राणा जी, जिला पंचायत सदस्य बहुलिया क्षेत्र, श्री मयंक अग्रवाल जिला महामंत्री भाजपा, श्री मनोज घरामी क्षेत्र 0 पंच सदस्य, श्री मनोज सरकार मण्डल महामंत्री भाजपा, जनपदस्तरीय नोडल अधिकारी श्री गिरिश कुमार, जिला क्रीड़ा अधिकारी, ऊधमसिंहनगर, श्री मरगूब अहमद ग्राम पंचायतवार नोडल अधिकारी श्रीमती प्रभाती बसु ग्राम प्रधान एवं अन्य जनप्रतिनिधि इत्यादि उपस्थित रहे।

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। नगर निगम हल्द्वानी-काठगोदाम में मेयर का कार्यक्रम खत्म हो गया है। बतौर मेयर डा. जोगेंद्र रौतेला के कार्यक्रम का शुक्रवार को अंतिम दिन रहा। उनके साथ-साथ नगर निगम के कर्मचारियों और पार्षदों के लिए भी बेहद भावुक पल रहा। कार्यक्रम के अंतिम दिन निगम कार्यालय में पार्षदों और कर्मचारियों ने मेयर डा. जोगेंद्र रौतेला का फूल मालाओं के साथ उनका जोरदार स्वागत कर उनके कार्यक्रम कि सराहना की। बताते चलें की डॉ. जोगेंद्र रौतेला नगर

निगम बनने के बाद से लगातार दो बार मेयर रहे हैं। भाजपा संगठन व व्यापार मंडल से भी अनेकों लोगों ने मेयर डॉ. जोगेंद्र रौतेला व पार्षदों को उनके सफल कार्यकाल की बधाई देते हुए शुभकामनाएं प्रेषित की। डा. रौतेला का कार्यकाल शहर के विकास के हिसाब से काफी अहम रहा। केंद्र व राज्य सरकार की कई बड़ी योजनाओं को मूर्त रूप मिला। वहीं अब तीसरी बार मेयर पद पर दावेदारी के सवाल पर डा. रौतेला ने मजबूती से दावेदारी पेश करते हुए कहा कि वे एक

राजनीतिक व्यक्ति हैं और हमेशा सेवा की इच्छा है। इस अवसर पर कालादुंगी विधायक बंशीधर भगत, नगर आयुक्त पंकज उपाध्याय, पार्षद नरेंद्रजीत सिंह रोड, मनोज जोशी, मनोज मठपाल, शाकिर हुसैन, मनोज गुप्ता, जाकिर हुसैन, राधा आर्य, नीमा भट्ट, जेबा वारसी, रूमी वारसी, कुबरा बेगम, शकील अंसारी, महबूब आलम, रवि वाल्मीकि, रईस अहमद, वरिष्ठ नगर स्वास्थ्य अधिकारी डा. मनोज कांडपाल व नॉमिनेट पार्षद सहित कई निगम के कर्मचारी मौजूद रहे।



बहुगुणा उपस्थित रहे तथा 165 अधिकारीगण / व्यक्तियों / लाभार्थियों (63 पुरुष एवं 105 महिलाओं) को हमारा संकल्प विकसित भारत की शपथ दिलायी गयी। उक्त आयोजित कार्यक्रम में स्वास्थ्य विभाग, मत्स्य विभाग, उद्यान विभाग, गन्ना विकास विभाग, नलकूप

समस्त विभागों की जनकल्याणकारी योजनाओं जैसे-आत्मा योजना, के.सी.सी. और प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि, प्राकृतिक कृषि एवं मृदा स्वास्थ्य कार्ड, पी.एम.के.एस.वाई. योजना, पी.एम. उच्चवला योजना इत्यादि योजनाओं से सम्बन्धित जानकारी प्रदान की गयी तथा

जनकल्याणकारी योजनाओं की दी जानकारी सांस्कृतिक कार्यक्रमों के साथ मनाया वार्षिकोत्सव

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विकासखण्ड रुद्रपुर की ग्राम पंचायत खमिया नं० 4 में लाभार्थीपरक योजनाओं के संतुष्टीकरण हेतु लक्षित लाभार्थियों तक समयबद्ध रूप से पहुंचाने हेतु विकसित

स्वास्थ्य विभाग, मत्स्य विभाग, उद्यान विभाग, गन्ना विकास विभाग, नलकूप विभाग, खाद्य विभाग, पेयजल विभाग, समाज कल्याण विभाग, कृषि विभाग, बाल विकास विभाग, द्वारा स्टॉल लगाई

योजनाओं का व्यापक प्रचार-प्रसार किया गया एवं मौके पर लाभार्थियों को सम्बन्धित विभागों द्वारा राजसहायता पर निवेशों / सामग्रियों का वितरण किया गया। कार्यक्रम के दौरान ग्रामपंचायत खमिया नं० 4 में कृषि विभाग द्वारा किसान विभागीय योजना के विषय में विस्तृत रूप से जानकारी दी गयी। कार्यक्रम में 3 लाभार्थियों द्वारा मेरी कहानी मेरी जुबानी का अनुभव सांझा किया गया ताकि अन्य ग्रामीण प्रेरित हो सकें कार्यक्रम के दौरान हेल्थ कैम्प में 15 लाभार्थियों का स्वास्थ्य परीक्षण कराया गया। कार्यक्रम में कृषि में ड्रोन द्वारा नैनो स्प्रे तकनीकी का प्रदर्शन किया। कार्यक्रम में जनपदस्तरीय नोडल अधिकारी डॉ.एस.बी. पाण्डे मुख्य पशुचिकित्साधिकारी, ऊधमसिंह नगर, श्री सोनू भण्डारी, मत्स्य निरीक्षक ग्राम पंचायतवार नोडल अधिकारी, श्री राहुल तिवारी ग्राम प्रधान एवं अन्य जनप्रतिनिधि इत्यादि उपस्थित रहे।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पैरामाउंट एजुकेशनल एकेडमी के 13 वें वार्षिकोत्सव में मुख्य अतिथि के रूप में काशीपुर भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। विशेष अतिथि के रूप में सैन्य परिषद उत्तराखंड के सदस्य एवं समन्वयक खडक सिंह कार्की, रिटायर्ड डीएसपी के वी पाण्डेय, रिटायर्ड बैंक मैनेजर जीसी जोशी, रिटायर्ड सीओ हरीश उपाध्याय, पैरामाउंट एजुकेशनल एकेडमी एवं सोशल वेलफेयर सोसाइटी के अध्यक्ष आनंद सिंह धामी, संरक्षक लक्ष्मी चंद पंत, जनार्दन पांडे व विक्रम सिंह कार्की ने कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई। गणेश वंदना से शुरू हुए कार्यक्रम में

स्कूली बच्चों ने पहाड़ी, राजस्थानी, पंजाबी, गुजराती, बंगाली, फेंसी ड्रेस, प्ले, देशभक्ति आदि सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत कर वाहवाही लूटी। कार्यक्रम को

कोषाध्यक्षा श्रीमती चंद्रा धामी, सचिव रविंद्र सिंह धामी, पूर्व उपाध्यक्षा श्रीमती वंदना धामी, विद्यालय प्रबंधक श्रीमती सुनीता धामी, प्रधानाचार्या कु. हुमा परवीन



भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में उपस्थित 104 अधिकारीगण / व्यक्तियों / लाभार्थियों को हमारा संकल्प विकसित भारत की शपथ दिलायी गयी। उक्त आयोजित कार्यक्रम में

गयी। अधिकारियों द्वारा उपस्थित लाभार्थियों को प्रचार वाहन के माध्यम से विभागीय अधिकारियों द्वारा समस्त विभागों की जनकल्याणकारी योजनाओं योजनाओं से सम्बन्धित जानकारी प्रदान की गयी तथा



देखने के लिए आये अभिभावकों ने कार्यक्रम का भरपूर आनंद लिया। कार्यक्रम में पैरामाउंट एजुकेशनल एकेडमी एवं सोशल वेलफेयर सोसाइटी की उपाध्यक्षा श्रीमती भावना धामी,

और कु. शालिनी रानी, अमिता बिष्ट, कमला पांडे, मंजू चंतोला, बीना, हिमांशी, प्रीति, कोमल, सोनी, तनु, दुर्गा, मंजू जोशी, दीना, नेहा, विजय, शांति, मंजू व दुर्गा आदि उपस्थित थे।